

NOVICE IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

BIZOVIK

Ljubljanski urbanistični zavod je izdelal novo varianto trase vzhodne avtoceste na območju Bizovika. Potrebna je bila, ker pri prejšnji niso upoštevali dogovorjene premika vhoda trase v Dobrunjski hrib med Bizovikom in Dobrunjami na sredino med hišami in ker je bil premajhen odmik trase od naselja v gozd. Nova primerljiva varianta trase po terenu in vrednosti naj bi zajela ti dve naši zahtevi.

DOLSKO

Tudi letos po naši krajevni skupnosti hodi dedek Mraz in obdaruje otroke do desetega leta starosti. Otroke iz Senožeti je že obdaril 17. 12., preostale pa bo počakal 23. 12. 93 ob 17.00 uri v kulturnem domu v Dolskem. Starši, babice in dedki, pripeljte otroke in vnučke!

DUŠAN KVEDER-TOMAŽ

Upanje, da bo Miklavž prinesel krajanom Novih Jarš odgovore, ki jih že vse leto postavljajo Gradisu, je neizpolnjeno. Zato v ljudo prosimo urednika Naše skupnosti, naj bo on Miklavž, naj prinese odgovore v občinskem glasilu. Vprašanji, ki Jaršane najbolj zanimata, sta: kdaj bo v adaptiranih prostorih vrca na Kvedrovi začela delovati zdravstvena postaja in kdaj bo Gradis »izdal« varovano skrivnost »terminalnega plana« gradnje PTT in poslovno-stanovanjskega objekta. Krajanji bodo svemu časopisu za odgovore hvaležni, čeprav bi bilo pravilneje, da bi jih dobili od ustreznih občinskih organov in drugih ustreznih naslovov.

KODELJEVO

Krajanom Hradskega ulice, ki jih je minilo potrpljenje pri čakanju na telefonske priključke, so se pridružili še krajanji iz bloka na Poljanski cesti. Zaradi lokacije, ki jo ima ta blok (stisnjen med dva samska doma KPL Snaga in KPL Vodovod, ob Poljanski cesti ga utesnjuje Gruberjev prekop, na drugi strani železniška proga, na tretji pa nova »začasna« obvoznica), so krajanji resnično daleč od tehničnega in

malne napake, Kodeljevo pa je razbesilo opozorilni plakat. Tega ni več, nekdo ga je odtrgal, popravilo pa bo verjetno opravljeno leta dva tisoč. Zato velja do tedaj – pazite na otroke! Vsega bo tako ali tako kriva naša babica, ki z okorelimi rokami ne bo mogla zadržati svoje vnučke. Morda je bila celo ona tista, ki je stebriček odtrgala. Oboje je namreč že načel zob časa – babico in ograjo na mostu.

Na sestanku občine z arhitektom Gabrijelčičem in drugimi pristojnimi je bilo v zvezi s SKANSKENOM V SELU sklenjeno, da bo Ulica Mire Mihelič ostala interna stanovanjska ulica, da se med naseljem in novo gostilno zgradi protihrupno ograjo, da se poskrbi za dovoz do gostilne čez parkirišča do Zaloške ceste, da občina

nasmejati. Zna namreč pripovedovati o svojem otroštvu na zelo duhovit način. Kdor pa bo zamudil, naj o njegovem otroštvu prebere v pravkar izšli knjigi Mladost črnoglednega humorista.

NOVO POLJE

Novoletni čas je običajno čas obračunov, pregledov in ocen minulega dela, čas kovanja načrtov za naslednje leto. V letu 93 smo v Novem Polju beležili nekaj napredka na komunalnem področju: položena je bila asfaltna prevleka na podaljšku Ceste I., s čimer je bila odpravljena še zadnja makadamska cesta, postavljena je bila ograja za preprečitev nedovoljenih izvozov in da bi se izognili nesrečam med Cesto V. in Zadobrovsko, urejena je bila

sekretariat za komunalno gospodarstvo, promet in zveze izdal odredbo o spremembi delovanja semaforja na križiščih Clevelandska cesta-Kopna pot-Cesta v Obrije. Režim delovanja je mikrokontrola (dograditev tipk) z najavo vozil in pešev prihajajočih iz stranskih smeri. Delovanje bo od 5.30 do 22.30 vse dni v tednu.

ŠTEPANJSKO NASELJE

Predstavniki stanovanjskih in poslovnih objektov so na seji razpravljali o (ne)izvajanju del zimске službe. Glede na to, da so programi, finansirani s strani MSKGP, krčeni, saj KPL izvaja zimsko službo le na vpadnicah v naselje (Parska, Pesarska, Litijska), morajo za čiščenje snega poskrbeti stanovalci sami okrog svoje hiše ali poslovnega objekta. Obstaja pa možnost zbiranja namenskih sredstev za vzdrževanje skupnih in drugih funkcionalnih površin, od koder bi pozimi plačevali čiščenje snega, poleti pa vzdrževanje teh površin in inventarja. Vsaka stanovanjska enota bi na ta način prispevala okoli 2 DEM (tolar. protivrednost), poslovni objekti pa ustrezen sorazmerni delež. Končno odločitev o tem bodo izrekli stanovalci na svojih sestankih.

VEVČE – ZG. KAŠELJ

Zbor krajanov (dvorana gasilskega doma, 16. 11. 93) je znova podaljšal mandat predsedniku Sveta KS, Svetu in njegovim komisijam do reorganizacije lokalne samouprave. Predlogov za novega predsednika ni bilo, so pa bili izvoljeni trije nadomestni člani Sveta KS in en mandatni član Komisije za komunalno gospodarstvo.

S sredstvi, ki jih je dala služba KPL OE Gradnje, je KS naročila posipanje Papirniškega trga, ki ni vključen v redno zimsko službo. Pločnike in funkcionalne površine (parkirišča, vhodi, itd.) so dolžni očistiti uporabniki, stanovalci in mejaši zemljišč ob pločnikih.

Odprta je trgovina Mercator na Vevčah, ki je preurejena v moderno samopostrežno z mesarjo.

Našo skupnost znova dobite v trgovini Mercator in v mini marketu Saša na Papirniškem trgu.

Mestni sekretariat za kom. gospodarstvo, promet in zveze je odobril postavitev ovir (grbin) na Kašelski cesti v območju osnovne šole. Upamo, da bo to nekoliko ustavilo hitrost avtomobilov že v 1994. letu.

ZELENA JAMA

Končno lahko v bližini svojih domov Zelena Jama kupijo drogerijske in kozmetične izdelke, perilo, nogavice, pletenine, bižuterijo, priložnostna darila in drugo. V Bezenškovi ulici so namreč odprli trgovino ALEA (vhod iz Središče ulice). Lepo je urejena, prava paša za oči, primerna za vsak žep.

VSE KRAJEVNE SKUPNOSTI

Vsi sveti in tajništva svojim krajanom in bralcem Naše skupnosti želijo vesel Božič in veliko sreče v vsem 1994. letu. Obenem se zahvaljujejo zborom občinske skupščine in članom izvršnega sveta za razumevanje in pomoč pri reševanju lokalne problematike. Želimo, da bi se čimprej končala blokada dela skupščine, da občina končno dobi župana in da se sprejme proračun za l. 1993. Na obzoru je namreč organiziranje lokalne samouprave po novem, referendumu, volitve, obvoznica...

Zbira, ureja in se trudi KS Moste-Selo

Člani SVETA KS Hrušica-Fuzine

Srečno novo leto



zagotovi sredstva za spremembo lokacijske in gradbene dokumentacije, ki se bo nanašala na protihrupno ograjo, ureditev stopnic in portala na koncu ulice in dovoza prek parkirišča do območja, ki je v lasti investitorja gostilne Jorgačeviča, da občina zagotovi sredstva za realizacijo stopnic in portala ter dovoza, da gospod. prof. mag. Peter Gabrijelčič pripravi idejno rešitev, ki bo osnova za izdelavo LD in PGD.

NOVE FUŽINE

KS je konec novembra organizirala pogovor o varnosti v soseski Nove Fužine. V zadnjih desetih letih je namreč postala pravo mesto s približno 17.000 prebivalci, od tega je okoli 7.000 mlajših od osemnajst let. Na Fužinah imamo 122 lokalov za preskrbo in storitve, od tega je kar 30 gostinskih. Poleg dveh osnovnih šol imamo še srednjo šolo, nastanitveni center in podobno. Sestanka so se, poleg predstavnikov različnih krajevnih organizacij, udeležili predsednik Izvršnega sveta mesta, g. Marjan Vidmar, sekretar za obč. upravo mesta, g. Dimitrij Kovačič, pred-

tudi pešpot, ki bo v naslednjem letu ozelejnena in posajena z okrasnim grmičevjem. Obnovljeno je bilo otroško igrišče, prepleškana in popravljena igrala, klopi in podobno. Ni pa uspelo nadaljevanje (še iz 1992. leta začete) obnove vodovodnega omrežja na Cesti I., IV. in VII., kjer so pogoste okvare. Nadaljevanje ni uspelo zaradi pomanjkanja denarja. Dokončan je bil kabelski TV sistem, katerega tehnični prevzem zdaj poteka in dokončna nastavitve signalov, zlasti tistih programov, ki so občasno moteni.

Uresničitev napeljav plina je stvar daljšega časa. Energetika Ljubljana zatrjuje, da je na to mogoče računati šele po zgraditvi obvozne avtoceste in po rekonstrukciji Zaloške ceste.

ŠMARTNO

Pripombe KS v zvezi z javno razgrnitvijo osnutkov dokumentov za severno obvozno cesto od Tomačevega do Zadobrove so skoraj vse upoštewane. Tako je ukinjen nadvoz Ceste v Obrije, nadomeščen je z nadvozom v podaljšku Kopne poti. Cesta v Obrije je povezana s Clevelandsko po servisni cesti do nadvozu Kopne poti. V času gradnje bo prometni režim urejen v projektni organizaciji gradbišča, ta zahteva se vnese v odlok o lokacijskem načrtu. Vse prekinjene lokalne (poljske) poti bodo nadomeščene. Na morebitne dodatne poti bodo prizadeti lastniki lahko opozorili pristojne službe v odškodninskem postopku. Cesta bo štiripasovna z odstavnimi pasovi. Pot spominuje se ne bo spreminjala, prestavi pa se trasa obvoznice ob Clevelandsko cesto, medtem ko prestavitve ob Letališko ni možna, ker je to dostopna industrijska cesta. Separacija Gradisa v Obrijah (dolgoročni plan) ni predvidena, s programom sanacije bo opuščena in reaktivirana v kmetijska zemljišča. MSKGPZ bo preučil možnost za ureditev obračališča mestnega prometa na terenu sedanje separacije. V tajništvu je v zvezi s tem na voljo vpogled v dokumente navedenega.

Na prošnje in zahteve KS je Mestni

Mercator-Golovec
trgovsko podjetje Ljubljana

MERCATOR NAJBOLJŠI SOSED
POTROŠNIKOM IN POSLOVNIM PARTNERJEM
VOŠČIMO VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE IN VELIKO
DOBREGA V NOVI LETU
DELAVCI MERCATOR-GOLOVEC

bivalnega napredka našega stoletja. Stanovalci se bodo združili in s pomočjo krajevne skupnosti napeljali v blok centralno kurjavo, poizvedeli za možnosti priključitve na plin, uredili skupne prostore, napeljali kabelsko TV in še marsikaj. Med ta marsikaj pa sodijo v prvi vrsti telefonski priključki.

Se vedno iščemo prostor na območju KS, ki bi bil velik najmanj 15m². Tisti, ki smo ga doslej našli, po mnenju PTT ne ustreza tehničnim kriterijem, potrebnim za postavitev telefonske centrale. Še vedno velja vabilo krajanom in organizacijam, naj pomagajo iskati primeren prostor. Prej ga bomo našli, prej bo centrala, ki bo na Kodeljevem omogočila toliko telefonskih priključkov, kolikor jih je potrebnih, vsaj tako zagotavljajo na PTT-ju.

Žal se zatika z napeljavjo plinskega ogrevanja pri nekaterih hišah in bloku na Malejevi. Obupati ni potrebno, saj si vsi prizadevamo nalogo izpeljati do konca.

V januarju 94 bo v prostorih KS začel s svojimi dejavnostmi Center interesnih dejavnosti mladih (CIDM). O vsem, kar se bo dogajalo, bomo mlade in ostale pravočasno obveščali. Mladi iz vse občine, ki želijo sodelovati ali jih zanimajo informacije o zaposlitvah, naj se oglasijo na novem sedežu CIDM-a ali pa pri Viliju na občini (oddelek za družbene dejavnosti).

V nedeljo, 26. 12. ob 16.00 uri vabimo otroke v veliko dvorano krajevne skupnosti Kodeljevo (pod glasbeno šolo). Dedek Mraz bo na obisk pripeljal gledališko skupino Unik at z igrice Meh za smeh.

Po številnih urgencah in večletnem čakanju se je vendarle premaknilo urejanje prometa. KPL bo med 28. 11. in 24. 12. 93 na Moškričevi ulici postavilo omejevalce hitrosti.

MOSTE – SELO

Na brvi, ki povezuje središče Most in Kodeljevo manjka eden izmed kovinskih stebričkov na ograji. Zadnjič ni dosti manjkalo, pa bi otročiček zdrsil skozi odprtino in padel v naraslo reko, ko je opazoval račke. Moste so takoj obvestila pristojne in zaprosile za popravilo mini-

stavnika UNZ mesto, g. Košnik, predsednik Izvršnega sveta občine, g. Brane Matjašec, njegova podpredsednica, ga. Nina Jevnik, in v.d. komandirja naše policije, g. Omerzu. Kljub reprezentančni udeležbi in natančni predstavitvi lokalne problematike, kakšni pretresljivi in odločilni sklepi niso bili sprejeti. Navzoči so sicer soglašali, da so problemi varnosti in reda prisotni, ker je soseska velika in ima posebno sestavo prebivalstva. Pričakovati je, da se bodo v naslednjih letih problemi stopnjevali. Krajevna skupnost, ki tu nastopa v vlogi lajajočega psa in bi rada karavano ustavila, predlaga, da se v soseski vzpostavi ali organizira policijska postaja, ali vsaj njen oddelek, da KS pridobi redarsko službo in vsaj občasno »pajka« za odvoz nepravilno parkiranih avtov, da pričnejo ustrezne institucije organizirano delati z mladino, da se uvede nočni azil za ženske in otroke, ki so žrtve nasilja v družini, da se uvede dopolnilne oblike varovanja ljudi in njihovega premoženja, da lokalna TV postaja del programa namenji pouku o varnosti, ne pa grozljivkam in drugim nasilnim filmom. Pa še to: g. Vidmar je izjavil, da je predsednik vseh Ljubljancev. No, mi Fužinci, ki imamo nadstandardne bivalne razmere (kaj pa so standardni?!), ki nas je veliko in smo specifični, smo mislili, da je le predsednik mestnega izvršnega, oziroma izvršilnega sveta.

Če nam ne država ne mesto ne moreta zagotoviti večje varnosti in reda, nekaj vendarle lahko storimo sami. Lastnik dveh tovornjakov, ki sta parkirana ob vnožju sankališča, bi ju lahko parkirali na parkirišču, saj tja sodita. Otroci bi se varneje sankali. Vozniki, ki vsak dan vozijo po površini pred sankališčem, pa bi ravno tako lahko parkirali na parkirišču, saj je naravnost grozljiv pogled, kako se sankaci in smučarji umikajo avtomobilistom. Prej ali slej se bo zgodilo, da bo kdo pre malo spreten...

Knjižnica Jože Mazovec, enota Fužine, vabi svoje mlajše bralce na predno-voletno pravljico urico, ki bo v torek, 28. 12. ob 16.30. Gost bo humorist Oleg Križanovski, ki se mu bodo otroci do solz

NA JANČAH SMO DOBILI TELEVIZIJSKI APARAT

Res je, za star naslov gre. Napisan je bil pred 32 leti, torej je nekoliko mlajši od slovenske televizije. Zaradi njenega letošnjega jubileja sem pobrskal po starih številkah Naše skupnosti in našel prispevek, ki je bil poln otroške radosti in nepopisnega navdušenja nad darili, ki so jih konec decembra 1961. leta s sanmi in konjsko vprego pripeljali v osnovno šolo na Jančec dobri ljudje in dedek Mraz. Osrednje darilo je bil tedaj prvi in povsem nov televizijski aparat, ki je bil »kriv« za tako navdušenje.

Danes komaj lahko verjamemo, da so bili naši domovi kdaj brez televizijskih aparatov. Pa še ni tako zelo dolgo, ko so imeli vso besedo le radijski sprejemniki; televizijski so si začeli utirati pot šele potem, ko so v Ljubljani začeli oddajati slovenski program. TV sprejemniki so bili za tiste čase silno dragi, zato ni čudno, da so za novoletno obdarovanje učencev janske šole s sladkarijami in televizorjem morale »stopiti skupaj« sindikalne organizacije več tovarn. V prispevku Alojza Možine, tedanjega ravnatelja šole, beremo, da so to bile Saturnus, Izolirka, Papirnica in Totra. Televizor in druga darila so do šole pripeljali s sanmi. Z lepim nagovorom jim jih je

izročil Jure Vapšek iz Saturnusa. Zlezli so na streho, naravnali anteno in že se je na ekranu prikazala slika. Navdušenje je bilo neverjetno. Še bolj kot ekran so v temi žarele otroške oči. Zapel je šolski



Fotografija je bila posneta tisto srečno popolno, ko so učenci na Jančah dobili televizijski aparat. Naj spomnimo, da so v tistem obdobju nekateri zaselki in osamljene hiše v hribovitem območju naše občine šele komaj dobili elektriko.